П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний по проекту решения 
« О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет» Железногорского района Курской области

на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»

с.Рышково







«15»декабря 2017 года

Присутствовали:  19 человек.


Председательствующий –  председатель комиссии по обсуждению проекта Решения Собрания депутатов  Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования Рышковского сельсовета Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов» глава Рышковского сельсовета  Железногорского района Чурюкин А.А.


Председательствующий проинформировал присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют члены Комиссии по обсуждению проекта Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования Рышковского сельсовета Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов», депутаты  Собрания Рышковского сельсовета Железногорского района, жители населенных пунктов Рышковского сельсовета,  представители общественности.


На повестку дня выносится вопрос о проекте Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет» Железногорского района Курской области  на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», опубликованного в газете «Рышковский вестник»  24 ноября  2017года.

Оглашается Временный Порядок проведения публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования Рышковского сельсовета Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов»  


Председательствующий предложил для проведения публичных слушаний избрать:

1. Счетную комиссию.

2. Рабочую группу.

3. Секретаря публичных слушаний.

4. Утвердить регламент работы.

По формированию Счетной комиссии, слово предоставлено Уварову Николаю Ивановичу

Уваров Николай иванович предложил сформировать Счетную комиссию в составе 3 человек:

1.Исютина Нина Вкасильевна

2.Бирюкова Татьяна Анатольевна
3.Баранова Надежда Вячеславовна.

Решили: сформировать Счетную комиссию в составе 3 человек:

1.Исютина Нина Васильевна

2. Бирюкова Татьяна Анатольевна
3. Баранова Надежда Вячеславовна
Голосовали: «за» - единогласно.

По избранию секретаря публичных слушаний слово предоставлено Барановой Надежде Вячеславовне
Баранова Надежда Вячеславовна предложил избрать секретарем публичных слушаний Харланову Дину Павловну.

Решили: избрать секретарем публичных слушаний Харланову Д.П.
Голосовали: «за» - единогласно.

Бирюкова Татьяна Анатольевна предложила создать рабочую группу для учета поступивших в ходе публичных слушаний предложений в составе 3 человек:

1.Таринова Галина Ивановна

2.Чурюкина Ольга Геннадьевна
3.Пучкова Ирина Александровна 

Решили: создать рабочую группу для учета поступивших в ходе публичных слушаний предложений в составе 3 человек:

1.Таринова Галина Ивановна

2.Чурюкина Ольга Геннадьевна

3.Пучкова Ирина Александровна 

Голосовали: «за» - единогласно

Председательствующий сообщил, что для работы необходимо утвердить регламент. Предложил следующий порядок работы:

1. Доклад по проекту Решения Собрания Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет» Железногорского района Курской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (до 20 минут).

2. Выступления не более 5 минут.

3. Ответы на вопросы до 10 минут.

Решили: утвердить порядок работы:

1. Доклад по проекту Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»»  Железногорского района Курской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (до 20 минут).

2. Выступления не более 5 минут.

3. Ответы на вопросы до 10 минут. 

Голосовали: «за» - единогласно

С докладом по проекту Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»  Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов» выступила Затолокина С.А.

Председательствующий предложил присутствующим задавать вопросы, вносить предложения по проекту Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»  Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов» Предложения или дополнения по проекту Решения в письменной форме передавайте рабочей группе.

Изменений и дополнений в рабочую группу не поступило.

Председательствующий по итогам слушаний предложил рассмотреть Рекомендации публичных слушаний. Зачитал Рекомендации публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»  Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов»

  Председательствующий предложил проголосовать по каждому пункту Рекомендаций публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»  Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов» 

Решили: проголосовать по каждому пункту Рекомендаций публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»  Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов».
Голосовали: «за» - единогласно.

Председательствующий предложил одобрить  проект Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»  Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов» ;  

  опубликованный в газете «Рышковский вестник»  24 ноября 2017 года.

Решили: одобрить проект Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»  Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов»   опубликованный в газете «Рышковский вестник» 24 ноября 2017 года. 

Голосовали: «за» - единогласно.


Председательствующий предложил рекомендовать Собранию депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района при рассмотрении и принятии  Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»  Железногорского района Курской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» учесть предложенные  в ходе слушаний изменения и дополнения.
Решили: рекомендовать Собранию депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района при рассмотрении и принятии Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»  Железногорского района Курской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» учесть предложенные  в ходе слушаний изменения и дополнения.
Голосовали: «за» - единогласно.

Председательствующий предложил протокол публичных слушаний вместе с принятыми  рекомендациями по проекту Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»  Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов.» направить Собранию депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района и обнародовать путем вывешивания текста на информационных стендах:

1.В административном здании Рышковского сельсовета.

2.В здании Рышковской библиотеке с.Рышково.

3.В здании Фоминского сельского клуба.

Решили: протокол публичных слушаний вместе с принятыми  рекомендациями по проекту Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»  Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов.» направить Собранию депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района и обнародовать путем вывешивания текста на информационных стендах:

1. .В административном здании Рышковского сельсовета.

2. В здании Рышковской библиотеке с.Рышково.

            3. В здании Фоминского сельского клуба
            Голосовали «за» - единогласно.

Председательствующий: вопрос повестки дня по проекту Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»  Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов.», опубликованный в газете «Рышковский вестник» 24 ноября 2017 года, рассмотрен.

 На этом публичные слушания по проекту Решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»  Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов»  объявляю закрытыми.

Глава Рышковского сельсовета Железногорского района, 

Председатель Комиссии по обсуждению Проекта Решения Собрания 

депутатов  Рышковского сельсовета Железногорского района «О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет»  Железногорского района Курской области на 2018год и плановый период 2019 и 2020 годов.»           


                                                                                                          А.А.Чурюкин                            Секретарь публичных слушаний                                                          Д.П.Харланова     

РЕКОМЕНДАЦИИ 
публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района
« О бюджете муниципального образования «Рышковский сельсовет» Железногорского района Курской области

на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»


1. Рассмотрев  на  публичных  слушаниях  вопрос о проекте решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета "О бюджете муниципального  образования" Рышковский сельсовет" на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов", опубликованного 24 ноября 2017 года в газете «Рышковский вестник»  и предложения,  поступившие в ходе слушаний, решили: одобрить основные параметры проекта бюджета муниципального образования "Рышковский сельсовет"  Железногорского района Курской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов".

2. Рекомендовать Собранию депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района при рассмотрении и принятии решения Собрания депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района "О бюджете муниципального образования "Рышковский сельсовет" Железногорского района Курской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов" учесть предложенные в ходе слушаний изменения и дополнения.


3. Протокол публичных слушаний вместе с принятыми рекомендациями направить Собранию депутатов Рышковского сельсовета Железногорского района и обнародовать путем вывешивания текста на информационных стендах:

1. В административном здании Рышковского сельсовета.

2. В здании Рышковской библиотеке с.Рышково.


3. В здании Фоминского сельского клуба

