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Железногорской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства о здравоохранении, по результатам которой выявлены нарушения в указанной сфере.
В ходе проверки установлено, что 5 фельдшерско-акушерских пунктов Железногорского района не оснащены необходимым оборудованием в соответствии с требованиями стандарта, утвержденного Приказом Минздрава России от 30.03.2018 №139н, кроме того, проверка показала, что не во всех населенных пунктах на территории Железногорского района имеются аптечные организации, при этом торговля лекарственными препаратами для медицинского применения в соответствии с требованиями Правил надлежащей аптечной практики лекарственных препаратов для медицинского применения, утвержденных приказом Минздрава России от 31.08.2016 № 647н, не организована.
На основании изложенного, межрайонной прокуратурой в Железногорский городской суд предъявлено 2 исковых заявления об обязании ОБУЗ «Железногорская центральная районная больница» принять меры по оснащению 5 фельдшерско-акушерских пунктов Железногорского района, об обязании организовать осуществление розничной торговли лекарственными препаратами для медицинского применения в фельдшерско-акушерских пунктах Железногорского района.
Соблюдение законодательства о здравоохранении находятся на контроле межрайонной прокуратуры, надзор в указанной сфере будет продолжен.

