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Помощник межрайонного прокурора Быканова Е.И.

Детские игровые площадки приведены в соответствие с требованиями безопасности

Железногорской межрайонной проведена проверка исполнения законодательства при эксплуатации детских игровых площадок.
В ходе проверки проведенной межрайонной прокуратурой выявлены нарушения законодательства о безопасности оборудования детских игровых площадок в деятельности управляющих компаний г. Железногорска, а именно: отсутствие информационных табличек с указанием правил и возрастных требований при пользовании оборудованием, номеров телефона службы спасения и скорой помощи, номера телефонов для сообщения службе эксплуатации при неисправностях и поломке оборудования, наличие выступающих элементов оборудования с острыми концами или кромками, наличие препятствия в виде обнаженных элементов железобетонных конструкций в зоне падения, что может привести к получению травм несовершеннолетних, а также наличие дефектов обработки игрового оборудования. 
В целях устранения выявленных нарушений межрайонной прокуратурой в адрес 5 управляющих компаний внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства, акты прокурорского реагирования рассмотрены, удовлетворены, указанные нарушения устранены.
Кроме того, в отношении виновных должностных лиц вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении по ст. 14.43 КоАП РФ, виновные лица привлечены к административной ответственности.  
Соблюдение законодательства о безопасности оборудования детских игровых площадок и обеспечение прав несовершеннолетних находятся на контроле межрайонной прокуратуры. 



