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Проведена проверка соблюдения законодательства при расходовании бюджетных денежных средств, направленных на снижение напряженности на рынке труда Курской области.

Железногорской межрайонной прокуратурой в рамках системного надзора проведена проверка соблюдения законодательства при расходовании бюджетных денежных средств в сфере реализации отдельных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Курской области.
По результатам проведенной проверки установлено, что в 2022 году коммерческой организации, зарегистрированной на территории                                                г. Железногорска, из областного бюджета предоставлена субсидия на финансовое обеспечение затрат частичной оплаты труда при организации общественных работ для граждан, зарегистрированных в органах службы занятости.
Однако, полученные на вышеуказанные цели денежные средства работодателем не были реализованы, а были незаконно присвоены руководством организации.
По выявленным нарушениям межрайонной прокуратурой в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации вынесено постановление о направлении материалов проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании по ч.3 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации, возбуждено уголовное дело в отношении руководителя указанной организации.

